
МОДЕЛ УГОВОРА
УГОВОР ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ РАДОВА -
ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ, ПО ПАРТИЈАМА

ПАРТИЈА 6: ИСПИТИВАЊЕ СТАТИКЕ ЗА УНУТРАШЊЕ СТЕПЕНИШТЕ 

На основу члана 27. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама (“Службени гласник РС“ број 91/2019 и 92/2023), члана  64. став 1. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ број 88/2017, 27/2018 – др. закон, 73/2018, 67/2019, 6/2020 – др. закони, 11/2021 – аутентично тумачење, 67/2021, 67/2021 – др. закон и 76/2023), члана 23. став 1. и члана 24. став 1. тачка 19. Статута Факултета уметности у Нишу – пречишћен текст број 1970/2 од 28.12.2021. године и члана 28. и 54. Правилника о планирању набавки, спровођењу поступака набавки и начину праћења извршења уговора о набавкама на Факултету уметности у Нишу, број 250/7 од 18.2.2021. године (у даљем тексту: Правилник), Одлуке о додели уговора о набавци грађевинских радова, по партијама за потребе Факултета уметности у Нишу број 



       од
                     2024. године и Сагласности Министарства просвете Републике Србије број    
                         од 
    

    2024. године
Универзитет у Нишу, Факултет уметности у Нишу, са седиштем у Нишу, Улица кнегиње Љубице број 10, матични број: 17443852, ПИБ: 101756652, кога заступа проф. др ум. Милена Ињац, декан (у даљем тексту: Наручилац) и
                                          са седиштем у                            , Улица                           број         , матични број                               , ПИБ                                         , кога заступа                              (у даљем тексту: Извршилац), закључују
· Уколико понуђач подноси понуду са подизвођачем или у заједничкој понуди, подаци наведених учесника биће унети у Уговор.
У Г О В О Р
О НАБАВЦИ ГРАЂЕВИНСКИХ РАДОВА, ПО ПАРТИЈАМА
        ПАРТИЈА 6 – ИСПИТИВАЊЕ СТАТИКЕ ЗА УНУТРАШЊЕ СТЕПЕНИШТЕ
ОСНОВ ЗА ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА
Члан 1.

Уговорне стране сагласно констатују:
· да је Наручилац, у складу са чланом 27. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 91/2019 и 92/2023) и чланом 47. Правилника, донео Одлуку о покретању поступка набавке број 656 од 28.3.2024. године и на основу Позива за достављање понуда број 658 од 28.3.2024. године, спровео поступак набавке грађевинских радова, по партијама за потребе Факултета уметности у Нишу;
     1
· да је Извршилац доставио своју Понуду за Партију 6 – Испитивање статике за унутрашње степениште број 

 од 


. године, која је заведена код Наручиоца под бројем 

 од 

. године и која чини саставни део овог Уговора;
· да је Наручилац, у складу са чланом 53. Правилника, на основу Понуде Извршиоца број 

од 

. године и Извештаја о спроведеном поступку набавке на коју се не примењује Закон о јавним набавкама са предлогом за избор најповољније понуде број 

 од 

године, донео Одлуку о додели уговора број 


од 

године.
ПРЕДМЕТ УГОВОРА
Члан 2.
Предмет овог Уговора је испитивање статике за унутрашње степениште (Партија 6) за потребе Факултета уметности у Нишу, као Наручиоца, у свему према Понуди Извршиоца и Техничкој спецификацији. 
ЦЕНА
Члан 3.
Укупна вредност набавке из члана 2. овог  Уговора износи 

динара без пореза на додату вредност, односно

динара са порезом на додату вредност.


Исказана јединична цена је фиксна.


У цену су урачунати сви пратећи и зависни трошкови.

НАЧИН И РОК ПЛАЋАЊА
Члан 4.

Плаћање добара биће извршено након уплате средстава Наручиоцу од стране Министарства просвете Републике Србије.


Плаћање ће бити извршено уплатом на текући рачун Извршиоца.
РОК ИЗВРШЕЊА
Члан 5.
Извршилац се обавезује да обавезу предвиђену чланом 2. овог Уговора изврши  у року од 


дана, од дана добијања писаног налога представника Наручиоца, путем електронске поште (не може да буде дужи од 15 (петнаест) дана). 

Представник Наручиоца и представник Извршиоца потписују Записник о извршеној услузи.
ОБАВЕЗЕ УГОВОРНИХ СТРАНА

Члан 6.



Извршилац је дужан да: 

1. Елаборат статике за унутрашње степениште у објекту седишта Факултета изврши у складу са важећим законским и подзаконским прописима, нормативима, стандардима и техничким прописима, са професионалном одговорношћу и савесно, поступајући са пажњом доброг привредника.












    2

2. Током израде и након предаје наведеног елабората сарађује са Наручиоцем.

3. Своја решења дата у елаборату разјасни и допуни уколико иста не буду технички одређена или усагласи уколико буде неусаглашености.
4. Пружи сва потебна обавештења у погледу стања израде елабората и обезбеди увид у рад на изради елабората.
5. Упозори Наручиоца, у писаној форми, о наступању непредвиђених околности који су од утицаја на извршење уговорене обавезе.

6. Поступи по евентуалним примедбама Наручиоца.

7. Достави Наручиоцу израђен елаборат у уговореном року. 

8. Обезбеди да сва документација која се предаје Наручиоцу буде оверена у складу са важећим прописима. 



Наручилац је дужан да:
1. Преда извршиоцу све неопходне податке за израду предметног елабората.
2. По пријему и прегледу достављеног елабората, у писаној форми, захтева од Извршиоца отклањање евентуалних недостатака. 
3. Плати Извршиоцу уговорену цену под условима и на начин одређен чланом 4. овог Уговора. 

УГОВОРНА КАЗНА 
Члан 7.



Уколико Извршилац не изврши своје обавезе у уговореном року, дужан је да плати  Наручиоцу на име уговорне казне 0,5% од укупне вредности Уговора за сваки дан кашњења, а највише до 10% од укупне вредности Уговора без ПДВ-а.



Ако је Наручилац због кашњења Извршиоца претрпео штету која је већа од износа уговорне казне, може захтевати накнаду штете, односно поред уговорне казне и разлику до пуног износа претрпљене штете. 



Наплата уговорне казне не искључује право Наручиоца на ативирање менице за добро и у року извршење уговорних обавеза и на накнаду штете.
ВИША СИЛА
Члан 8.

Неће се сматрати кршењем уговора његово неизвршење услед дејства више силе или других разлога које ни Наручилац ни Извршилац нису могли предвидети, нити утицати.
Наступање више силе ослобађа од одговорности уговорне стране за кашњење у извршењу уговорних обавеза. О датуму наступања, трајању и датуму престанка више силе, уговорне стране су у обавези да једна другу обавесте писаним путем у року од 24 сата од момента сазнања те информације.
Као случајеви више силе сматрају се природне катастрофе, пожари, поплаве, експлозије, саобраћајне несреће, одлуке органа власти донете у случају ванредног стања и други слуајеви који су законом предвиђени као виша сила.
    Наступање околоности из претходног става овог члана продужиће рок за извршење уговорних обавеза за време које по свом трајању одговара вишој сили.    












              3

СРЕДСТВО ФИНАНСИЈСКОГ ОБЕЗБЕЂЕЊА
Члан 9.

Извршилац је дужан да, приликом закључења Уговора, на име гаранције за испуњење уговорних обавеза, преда Наручиоцу једну бланко (сопствену) соло меницу  серије број 



, регистровану у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије, са овереном копијом картона депонованих потписа овлашћеног лица и меничним овлашћењем у висини од 10% од укупне вредности Уговора без ПДВ-а.

Уговорне стране су сагласне да је примљена финансијска гаранција безусловна, наплатива „на први позив“ и да је рок њеног важења 30 (тридесет) дана дужи од истека рока на који је Уговор закључен.

У случају да Извршилац не буде извршавао своје уговорне обавезе у роковима и на начин предвиђен Уговором, Наручилац је овлашћен да реализује достављено средство обезбеђења.
Неактивирано средство обезбеђења Наручилац ће вратити Извршиоцу по истеку рока на који је издато.
ПРАВО НА ОДУСТАЈАЊЕ ОД ЗАКЉУЧЕЊА УГОВОРА
Члан 10.
Наручилац задржава право да одустане од закључења уговора у случају да не добије сагласност Министарства просвете Републике Србије за склапање уговора, односно у случају да не буду обезбеђена средства за реализацију пројекта. 

ПРИМЕНА ЗАКОНА О ОБЛИГАЦИОНИМ ОДНОСИМА
Члан 11.
На сва питања која нису регулисана овим Уговором примењиваће се одредбе Закона о облигационим односима.
РЕШАВАЊЕ СПОРОВА
Члан 12.
Уговорне стране су сагласне да све евентуалне спорове који настану по овом Уговору решавају споразумно, а уколико то није могуће, решаваће их стварно надлежни суд у Нишу.
СТУПАЊЕ НА СНАГУ УГОВОРА
Члан 13.
Уговор ступа на снагу и производи правно дејство даном потписивања овлашћених лица обе уговорне стране.
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ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 14.
 Овај Уговор сачињен је у 6 (шест) истоветних примерака, од којих  по 3 (три) за сваку уговорну страну.
ИЗВРШИЛАЦ
           

  


     НАРУЧИЛАЦ








        ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ









                      Д е к а н




                                                    Проф. др ум. Милена Ињац
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